

正誤表

頁	行	誤	正
8巻6号 17—(297)	左上15~16	北部に多く, 南部 に少ない	南部に多く, 北部 に少ない
9巻2号 21—(301)	右下 3	図版 1 a	図版 1 c
23—(303)	左下 20	図版 2 b	図版 1 b
〃	右下 19	珪質鉄	珪質鉄
〃	〃下 1	図版 2 c	図版 1 a
25—(305)	左下 17	図版 2 d	図版 1 d
27—(307)	右上 4	第 9 図	第 8 図
28—(308)	左上 5	図版 2 e, f	図版 1 e, f
	図版 1 a	宇久鉢山鉄石 平行ニコル	奈古河内鉢山鉄石 直交ニコル
	図版 1 c	奈古河内鉢山鉄石 直交ニコル	宇久鉢山鉄石 平行ニコル